

#PULSKI GRADONAČELNIK: ZAHVALJUJEM VIJEĆNICIMA KOJI SU GLASALI ZA PRORAČUN I ŠTO SU PREPOZNALI VAŽNOST FUNKCIONIRANJA SUSTAVA#

- Jako sam blizu odluke da se kandidiram kad vidim tko se sve želi kandidirati za gradonačelnika Pule. Motivacija mi je da nastavimo gdje smo stali, da grad nastavi dobrim smjerom, rekao je aktualni pulski gradonačelnik Filip Zoričić koji se danas zahvalio svim vijećnicima koji su podržali proračun.

Govoreći o izazovima mandata i budućeg kandidiranja rekao je, uz ostalo: Ja sam svoje napravio. Nakon 30 godina pobijedio sam IDS. Danas je IDS rastavljena kula od karata! Nema ih. Ovdje više nikad neće moći biti isto kao prije. Nema lobija, nema interesa. Gradska uprava više nije bankomat. Tkogod da dođe, neće moći raditi ono što se radilo prije. To je moja najveća pobjeda, moralna pobjeda, rekao je Zoričić rekavši i da još uvijek nema listu ali da mu se javljaju ljudi posebice iz mjesnih odbora. - Želim oko sebe hrabre ljude, nestranačke koji žele nešto promijeniti na bolje u ovom gradu.

- Proračun od 138.981.770 za iduću godinu je socijalan, razvojan, prati plan i program i strategije Grada. Odgovorno je da brinemo o ljudima u gradskoj upravi, trgovačkim društvima i javnim ustanovama. Od 2021. godine službenicima u gradskoj upravi plaće su rasle 40 posto, naknada za godišnji odmor 76 posto, božićnice 163 posto i uveli smo naknadu za topli obrok 100 eura mjesečno. Plaće su rasle i u našim trgovačkim društvima Pula Herculanei, Vodovodu, Pula usluge i upravljanje gotovo 40 posto, Kaštijunu gotovo 30 posto, u Plinari Pulaprometu 60 posto i Monte Giru 50 posto. U Pula Film Festivalu 45 posto, Istarskom narodnom kazalištu i Pučkom otvorenom učilištu gotovo 40 posto, vatrogascima između 35 i 50 posto, Gradskoj knjižnici i čitaonici 35 posto, rekao je gradonačelnik Filip Zoričić.

Govoreći o povećanjima izdvajanja u gradskom proračunu od 2021. godine, naglasio je kako su se u gotovo četiri godine sadašnje gradske uprave značajno uvećala sredstva za sve resore pa je tako za mlade izdvojeno 106 posto više, za sport 40, predškolski odgoj 91, obrazovanje 110, kulturu 81, socijalnu skrb i zdravstvo 25 i za tehničku kulturu 52 posto više.

„Ovo su činjenice koliko se u jednom mandatu ulagalo u najšire teme u našem gradu. Još jednom želim zahvaliti vijećnicima SDP-a, HDZ-a i nezavisnim vijećnicima koji su glasali za proračun i time za povećanje uvjeta rada i koji su prepoznali važnost funkcioniranja sustava“, naglasio je gradonačelnik Zoričić.

U nastavku je najavio rebalans ovogodišnjeg proračuna na sjednici Gradskog vijeća 9. prosinca kojim je predloženo smanjenje budžeta za 10 milijuna eura te bi proračun iznosio 99.452.346,15 eura. Rebalansom proračuna osigurat će se 30 posto više sredstava za kupnju stanova za stambeno zbrinjavanje, usklađeni su iznosi za plaće, zatim 70 tisuća eura za opremanje studentskog kampusa, povećanje plaća u vrtićima, oprema, namještanje i uređenje za dvije nove jasličke skupine, povećanje subvencije za gotovo 30 eura u privatnim vrtićima, sanacija krova u Dječjem vrtiću Mali svijet, povećanje za mlade 13 posto, odnosno za opremanje Centra za mlade, povećavanje sredstava za zaštitnu radionicu za osobe s invaliditetom Tekop Novu za troškove poslovanja i povećanje plaća radnicima, povećanje sredstava za pomoć korisnicima mirovine i naknade za starije osobe te povećanje plaće i opremu za kazalište, knjižnicu i Pula Film Festival.

Potom se osvrnuo na temu izdavanja dozvola. Naime, prema podacima službene evidencije Odsjeka za gradnju godišnje je u prosjeku 219 okončanih postupaka akata za gradnju ili 18 (18,25) građevinskih dozvola mjesečno. U vremenu od 1. lipnja 2021. godine do dana izvješća 15. studenoga 2024. godine zaprimljeno je ukupno 1152 zahtjeva za izdavanje građevinskih dozvola i izmjena i/ili dopuna građevinskih dozvola, a izdano ukupno 750.

Nadalje, u obradi je trenutno 113 urednih zahtjeva za izdavanje građevinskih dozvola, a taj broj ima tendenciju svakodnevne promjene, kako zbog činjenice izdavanja akata tako i činjenice pokretanja novog urednog zahtjeva za izdavanje građevinske dozvole.

Valja napomenuti i broj od 165 pregledanih zahtjeva za koje se čeka na dopunu dostavom zakonom propisane dokumentacije u svrhu pokretanja postupka izdavanja građevinske dozvole, uvjetovano usklađenjem projektne dokumentacije s prostorno planskom dokumentacijom ili s posebnim propisima nadležnih javnopravnih tijela.

„Svi zahtjevi za izdavanje građevinske dozvole zaprimljeni u 2024. godini raspoređeni su u rad, uz nastojanje Odsjeka za gradnju da obrada i rješavanje ostalih upravnih i neupravnih predmeta bude podjednaka“, zaključio je gradonačelnik nakon čega je otvorio temu projekta Pragrande.

„Projekt Pragrande zelene oaze i središnjeg gradskog parka bez mogućnosti gradnje ide dalje. Program natječaja je koncipiran tako da se izvodi u dvije faze: prva faza podrazumijeva zemljište u vlasništvu Grada i Republike Hrvatske, dok se druga faza odnosi na područje u privatnom vlasništvu. Zonu je potrebno osmisлити u cjelini kako bismo dobili cjelovito urbanističko krajobrazno rješenje zone Pragrande koja se povezuje s okolnim zonama“, pojasnio je gradonačelnik i nadodao kako su u participativnim procesima koji su uključivali prikupljanje ideja putem e-maila te u kutijama u mjesnim odborima te kroz održane dvije fokus radionice građani iznijeli svoje ideje, rekavši kako žele zadržati tu zonu kao zeleno srce grada bez mogućnosti gradnje, stoga je program samog natječaja izrađen u skladu s iznesenim idejama građana.

„U 2025. godini osigurali smo sredstva za provedbu urbanističko-krajobraznog-arhitektonsko natječaja te za izradu tehničke dokumentacije sukladno prvonagrađenom radu za kojeg se nadamo da ćemo imati sličan odaziv kao za vrtić Valmade koji je imao odličan odaziv od čak 39 radova. Što se tiče iznosa investicije, zatražit ćemo drugo mišljenje budući da se radi o kompleksnom projektu koji uključuje brojne struke s posebnim naglaskom na hidrotehniku, a i vidimo da su poplave u zadnje vrijeme postale realan problem i u većim gradovima Europe te moramo ozbiljno pristupiti ovoj temi. Kao što je suradnja s DAI-SAI bila konstruktivna i otvorena po pitanju provedbe natječaja za vrtić Valmade, nastavit ćemo u istom tonu suradnju u toku provedbe natječaja za zonu Pragrande“, zaključio je gradonačelnik najavivši tematsku sjednicu Gradskog vijeća koja će se baviti ovom temom.

U nastavku konferencije podsjetio je na temu Marsovog polja. Naime, ugovor o darovanju nekretnine u vlasništvu Republike Hrvatske (dio bivše vojne nekretnine OUP "Promontore" u Puli sklopljen je između Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine i Grada Pule 8. travnja 2021. godine.) Ugovorom je predviđeno da se nekretnina na Marsovom polju, ukupne površine oko 49.000 metara kvadratna, daruje Gradu Puli pod uvjetom da se izgrade građevine - sportski tereni s pratećim objektima sportsko rekreacijskog centra.

„Te građevine moraju služiti za zadovoljavanje potreba lokalnog stanovništva u oblastima sporta i rekreacije, stoga još jednom treba istaknuti da sukladno tome te mišljenju nadležnog ministarstva, kamp NK Istre 1961 nikada nije mogao niti smio biti na Marsovom polju“, jasan je gradonačelnik.

Naime, kako bi se cijelim projektom zadovoljile potrebe lokalnog stanovništva u sferi sporta i rekreacije, Grad Pula je ove godine izmijenio lokacijsku dozvolu. No, na netom održanom sastanku u Ministarstvu, Grad Pula je obaviješten da cijeli ugovor nikada nije niti smio biti sklopljen jer je nekretnina navedena na popisu šumskogospodarskog područja Republike Hrvatske.

„Prema mišljenju naših pravnika, takav je ugovor ništetan. U idućem razdoblju očekujemo očitovanje nadležnog državnog odvjetništva po ovom pitanju i vidjet ćemo kakav je njihov stav pa dalje prilagoditi potrebe uređenja navedenog prostora i zakonske mogućnosti“, zaključio je gradonačelnik.

Na konferenciji je ujedno najavljeno kako će Grad Pula u petak, 29. studenoga raspisati natječaj za pročelnike sedam upravnih odjela koje sada vode pročelnici po ovlaštenju gradonačelnika.

Na koncu, najavljen je i sutrašnji Bal umirovljenika koji će se održati u Hotelu Park Plaza i koji će u cijelosti financirati Grad Pula. (iPress)

